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Алла Кабушка (м. Пирятин)  

«Жив.  Любив. Творив»                                                         
(до 95-річчя  від дня народження журналіста Григорія Бажана) 
У Пирятинській публічній бібліотеці відбулося засідання дискусійного клубу «Логос». Темою 

засідання було «Година краєзнавчого портрету Григорія Бажана», присвячена 95-річчю від дня 
народження газетяра, публіциста, Почесного громадянина міста Пирятин. На захід завітав син 
Григорія Остаповича – старший науковий співробітник Інституту історії України НАН України, 
доцент кафедри історії Національного університету «Києво-Могилянська академія», Заслужений 
працівник культури України Олег Бажан. На засіданні були присутні члени клубу «Логос», друзі 
та колеги, люди, які добре знали та пліч-о-пліч працювали разом з Григорієм Остаповичем.

Григорій Бажан

Ведуча заходу, бібліотекар І категорії Алла Кабушка ок-
реслила основні віхи життєвого та творчого шляху профе-
сійного журналіста, детально зупинившись на 35 річному 
відрізку його трудової біографії, пов’язаної з виданням га-
зети «Пирятинські вісті» та представила виставку – презен-
тацію книжок автора, присвячених історії Пирятинщини. 
Далі розповідь продовжив син, Олег Григорович, який по-
дякував пирятинській громаді за збереження пам’яті про 
батька. Він детально зупинився на феномені  районних газет 
як складової  системи журналістики тоталітарної доби, формах 
цензурного контролю за змістом місцевої періодики з боку 
владних структур. Олег Бажан зауважив, що, живучи в дра-
матичний і складний час, його батьку, як пресотворцю, було 
вкрай складно правдиво і всебічно висвітлювати сус-
пільно-політичні та соціально-економічні, культурні про-
цеси в регіоні. Однак очолюваний Григорієм Бажаном в 
1960–1980-х роках колектив редакції газети залишив май-
бутнім «літописцям сучасності» соціально значущу інфор-
мацію про історію підприємств, установ, навчальних закла-
дів на теренах Пирятинщини, «атмосферу» повсякденного 
життя жителів Пирятинського району в добу «застою» та в 
часи горбачовської перебудови». 
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У своєму виступі науковець підкреслив, 
що важливою віхою творчої активності Григо-
рія Бажана була його зацікавленість краєзнав-
чою тематикою. Багаторічний редактор район-
ної газети долучився до підготовки путівника 
«Пирятин», нарисів «Пирогова Левада», «Кін-
цева зупинка Пирятин», «Пирятинщина», ста-
тей з історії Пирятина до енциклопедичних 
видань, зокрема: «Полтавщина: енциклопедич- 
ний довідник», «Енциклопедія Історії України», 
«ПОЛТАВІКА. Полтавська Енциклопедія:       
У 12 томах». Значний потяг Григорій Бажан 
проявляв до місцевої біографістики, зосеред-
жуючись на вивченні та написанні біографії 
осіб, пов’язаних з Пирятинським краєм. Поява 
першого випуску книги «Їм крила дала Пиря-
тинщина», підготовленого Г. Бажаном на по-
чатку 2000-х років, викликала жвавий інтерес 
у земляків до життєпису людей, які зробили 
внесок у розвиток рідного краю, а також під-
світила важливість і значення збереження сі-
мейних документів, спогадів старожилів, ар-
хівних джерел, пов’язаних з історією регіону.  

На заході виступив Валерій Квач, який роз-
повів, як разом з Григорієм Бажаном працю-
вали над історико-краєзнавчою працею «Пиря-
тинщина» та прочитав власного вірша на по- 
святу Почесному громадянину Пирятина. 

Про багатогранність творчої особистості 
Григорія Бажана йшлося у виступі журналіс-
тки Тетяни Чайки. Вона розповіла про вклад 
Григорія Бажана у розбудову Пирятинського 
місцевого телебачення, його вміння вкрай точ-
но описати суспільне явище на місцевому 
рівні, постійне фокусування у підготовлених 
телесюжетах на оповіді про конкретну лю-
дину, її переживаннях та цінностях. 

До слова був запрошений член Пирятин-
ського краєзнавчого товариства Олександр 
Вовк, який наголосив на тому, що хто ціка-
виться історією рідного краю, неодмінно по-
слуговуються, в тому числі, й вищезгаданими 
книгами й, що дослідник, який шукає відо-
мості на ту чи іншу краєзнавчу тематику, не 
може оминути підшивок місцевої газети ми-
нулих років, що зберігаються у фондах краєз-
навчого музею і є джерелом знань про рідну 
землю та людей, що тут працювали й розбудо-
вували наше тихе приудайське місто.  

Теплими та змістовними спогадами про 
Григорія Остаповича та його родину поділи-
лась його племінниця – Людмила Медяник. До 
слова запрошені ветерани праці, колишні пра-
цівники міської редакції газети й друкарні – 
Надія Карман, Тамара Литвиненко та Галина 
Куровська. 

На заході панувало відчуття затишку, спіль-
ноти, натхнення та залишило незабутнє вра-
ження від приємного спілкування та глибоких 
думок. 

Чаювання стало чудовим завершенням за-
сідання, де учасники могли обговорити по-
стать Григорія Бажана, поділитися вражен-
нями, та й просто насолодитися товариством 
один з одним. 


